



奕品江淮 智赢未来 淮安首届智力运动会 口号、会徽正式确定

晚报讯 记者昨日从市体育局获悉,经过近5个月的征集、评选工作,2017淮安市首届智力运动会组委会于近日确定了本次赛会活动的口号和会徽,并正式对外公布。

作为全省范围内首个综合性棋牌类赛事活动,淮安市首届智力运动会自筹备之初便通过各种方式积极扩大赛会的影响力。除广邀业内专家对竞赛、组织等工作建言献策外,还于今年4月份面向全国征集赛会的口号和会徽标志,并获得积极反响。据统计,此次征集活动共收到主题口号600余条,有效会徽标志作品80余件。经过专家组的认真筛选、评议,最终确定了“奕品江淮 智赢未来”的主题口号和会徽。

主题口号“奕品江淮”中的“奕”,通弈,代表智力运动会的竞技性质,而“奕”又体现出参赛者们良好的精神风貌;“江淮”则突出了淮安的地理位置特点。“智赢未来”中的“智”,突出了本次赛会活动的项目特点,整句话凸显了淮安体育工作将以打造品牌体育赛事为抓手,通过精彩纷呈的赛事活动激发市民投身体育运动,参与全民健身的热情,最终为淮安体育事业的未来和淮安城市品牌宣传作出更大的贡献。

最终被确定为会徽标志的作品由四个彩色棋子,四条象征扑克牌的变形四边形,和中间的黑桃图案构成——“四个棋字”分别代表了本次智力运动会中国棋、国际象棋、象棋、跳棋四个棋类项目;“黑桃”代表了淮安掬蛋和桥牌这两个重点棋牌类项目。从整体来看,整个画面呈现出四个运动员围着桌子进行比赛的场景,与本次赛会活动的内容和形式高度契合。因此,该作品也获得了评审专家组的一致肯定。

另据了解,2017淮安市首届智力运动会学生部中小学生组决赛将于本周六在清浦中学举行。

■淮海晚报记者 储君



图为会徽

南京彩民 中体彩大乐透1600万

9月11日,体彩大乐透第17106期开奖,全国再中出3注千万头奖,其中南京彩民捧得一注1600万元封顶头奖。当期开奖结束后,大乐透奖池上涨至42.39亿元,再创中国彩市奖池新高纪录。

大乐透第17106期的中奖号码为:前区“09、12、18、23、29”;后区“02、04”。当期全国中出3注一等奖,单注奖金1000万元,其中1注追加,可额外多拿600万元追加奖金,令该注追加一等奖单注奖金达到1600万元,而这位独中1600万的幸运儿来自我省南京市。

数据显示,南京的这张中奖彩票是一张15元5注追加单式票,其中1注独中1600万元封顶巨奖。另外2注基本头奖分落河南郑州、浙江嘉兴,前者的中奖彩票是一张胆拖复式票,单票总奖金达到1032万多元;后者的中奖彩票是一张的“6+3”复式票,单票总奖金达到1029万多元。

在刚刚过去的8月,大乐透共开奖13期,累计中出48注头奖,分落全国19个省份。其中,江苏彩民表现不俗,中出4注一等奖,拔得头筹。据统计,8月份大乐透单个最高头奖为1274万元,最低头奖为549万元,平均每注奖金为842万元。其中,13注为1000万元及以上大奖。

(体彩)



淮海体彩乐园

国内三大马拉松赛事各推新招 升级大比拼跑者享福利

全马时代 跑者“当家做主”

昨天,国内著名的厦门马拉松2018年赛事开始报名。跑友们发现,继去年取消了半程马拉松项目后,厦马今年新增了分区发枪、参赛资格可以延后一年等政策。此前,上海马拉松也取消了半马,北京马拉松则推出了九星跑者级别评定等新政。这几大国际田联金标马拉松赛事纷纷出招,背后是跑者素质不断提升,跑者与组委会沟通渠道畅通的现实。中国马拉松业态已从拼参赛人数向拼服务、吸揽高素质跑者的新高度迈进。

●跑者成长助赛事升级

2016年,厦门马拉松步北马后尘,宣布取消半马比赛。2017年,上海马拉松也宣布加入取消半马项目的阵营。这样,中国的国际田联金标马拉松赛事中,北马、厦马和上马都成为全马赛事。这也显示出中国马拉松跑者能力的提升。

直到2012年,上海国际马拉松赛仍以参赛项目种类众多自豪。那一年上马增设了10公里,加上全程、半程和健身跑,覆盖了长、中长、短各距离,满足了各程度跑者的需求。但随着路跑赛事如雨

后春笋般涌现,跑者从玩票爱好者,逐渐向严肃跑者转变,大而全的赛事突然不吃香了。

北马是在2015年率先迈出取消半马这一步的。据时任国家体育总局田径运动管理中心副主任的王大卫介绍,当前国内马拉松赛事达到百场以上,跑步人口基数不断扩大,选手水平普遍提高,北马作为领军赛事,实际上是中国马拉松运动整体向前迈进的一个缩影,代表了中国马拉松运动由量及质的转变。

北马敢于率先进入“全马时代”,背

后有坚实的数据支撑。自从2013年北马参赛指标变得一票难求,北马赛事全马项目的报名者和完赛率在此后两年逐年大幅提升。组委会据此判断,拥有全马完赛能力的跑者数量,已足够支撑一场全马赛事。

同样,上马分析近两年预报名数据发现,全马跑者人数持续增长,分别达到38.17%、41.83%,均高于半马跑者占比。全马完赛人次增长率为66%,同样超过半马完赛人次增长率。这样看来,跑者升级是几大马拉松赛事升级的底气所在。

●分区发枪采纳跑友建议

在北马取消半马后,来自跑者的反馈好坏参半。而在厦门马拉松宣布分区发枪措施后,则引发一片好评。北京青年报记者了解到,这一举措正是跑友向厦马组委会提出的建议。从跑友方面产生建议,再自下而上推动赛事升级,成了中国马拉松的一个新现象。

此前,北马宣布取消半马,部分愿景是将全程和半程跑者分流,分别为不同跑者打造纯正的赛事,让不同能力的

跑者,在各自的赛事中不受干扰地畅跑。而随着参赛者越来越多,即使出发地是天安门广场,北马跑者也难以避免发枪后一窝蜂向前挤的情况。毕竟早一刻出发,意味着有更加宽松的路面情况和沿途更丰富的补给资源。

2015年,厦门马拉松还在严格执行所有项目一枪起跑的策略。因为路面上跑者密度太高,曾引发大量吐槽。去年,并非金标赛事的长沙马拉松执行了分

区分发枪的策略,成绩更好的跑者在头区先出发,几分钟后,速度稍慢的跑者再出发。这几分钟间隔,让赛道上的拥挤程度大为缓解。一些参赛的厦门跑友,将这一体验反馈给了厦马组委会。今年,厦马确定将出发区按照选手成绩,分为A、B、C三个区域,三区选手听三枪起跑,中间有所间隔。

●升级大比拼跑者享福利

如今的马拉松赛事,已成为体育赛事中的香饽饽。大量跑者和旺盛的参赛欲望,让名声在外的国内路跑赛事不愁报名人数。而几大国际金标赛事已从追求跑者的数量,向追求提升参赛者的品质转变。

比如,北马组委会今年推出了对跑者的星级评定,外界普遍对为北马选手推出的这一成绩排名很感兴趣。评星标准为:2013年及以后,以北马全程完赛

选手的净计时最好成绩为标准,结合年龄和性别进行星级评定,最高星级为9星。

有跑友发现,北马的星级评定,大有向世界著名的波士顿马拉松参赛成绩标准看齐的动向。据北马相关人士介绍,这个星级评定有望作为北马抽签的参考标准,待收集的数据相对全面和准确后,将择机推出。可以预计,2018年北马很可能按照星级排名,按不同比例进

行抽签来决定参赛资格。

除了荣誉,还有奖金。比如今年的厦马,就专为国内跑者设了奖金。组委会介绍,为了吸引更多国内高水平选手参赛,鼓励创造好成绩,今年将原业余组奖改为中国籍运动员特别奖,并提高了奖金金额,最高额由4000元大幅提高到5万元。随着高级别马拉松赛事进入升级比拼,跑者的福利越来越高必将成为一种趋势。

(褚鹏)

